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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Ένωση Τεχνολόγων Ακτινολογίας Ακτινοθεραπείας Ελλάδας(Ε.Τ.Α.Α.Ε.-Ν.Π.Δ.Δ.) 

εκφράζει την έντονη δυσφορία και την πλήρη αντίθεση της, για την ένταξη του κλάδου μας 

στην Β κατηγορία του επιδόματος επικίνδυνου και ανθυγιεινής εργασίας, σύμφωνα με την 

τελευταία Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) που εκδόθηκε ΦΕΚ 2611 /τ.Β΄/21/04/2023. 

 

Επισημαίνουμε ότι η Ένωση Τεχνολόγων Ακτινολογίας Ακτινοθεραπείας Ελλάδας -

ΝΠΔΔ ως νεοσύστατο όργανο (ίδρυση 30/9/22) και η Προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή 

(συγκρότηση 7/11/22) δεν συμμετείχε σε καμία διαβούλευση για τον καθορισμό του 

επιδόματος του κλάδου μας και δεν κατέθεσε επισήμως πρόταση σχετικά με αυτό. 

 

Μετά την δημοσιοποίηση των προθέσεων του Υπουργείου Οικονομικών και πριν 

εκδοθεί η ΚΥΑ, προβήκαμε σε συντονισμένες προσπάθειες με την κατάθεση των δίκαιων 

αιτημάτων μας, στο αρμόδιο Υπουργείο Υγείας και στο υπουργείο Οικονομικών. Ωστόσο η 

πρόταση μας δεν έγινε αποδεκτή, η οποία είχε μια και μοναδική κατεύθυνση, την ένταξή μας 

στην Α κατηγορία χωρίς διαχωρισμούς. 

 

Δεν υπάρχει καμία επιστημονική ή επαγγελματική μελέτη που οδήγησαν τους 

νομοθέτες να εντάξουν τον κλάδο μας με την συγκεκριμένη ΚΥΑ από την 1η κατηγορία (Α) 

στην 2η κατηγορία σε (Β). 

 

Δεν είναι δυνατόν επαγγελματίες άλλων κλάδων που εργάζονται στα τμήματα ιατρικής 

απεικόνισης, ακτινοθεραπείας και πυρηνικής ιατρικής  να εντάσσονται στην 1η Κατηγορία του 

επιδόματος και οι συνάδελφοι μας που εργάζονται στον ίδιο χώρο, να είναι στην αμέσως 

επόμενη βαθμίδα. Η διάκριση αυτή είναι εκτός κάθε λογικής δημιουργώντας ένα απόλυτα 

δικαιολογημένο αίσθημα αδικίας στους τεχνολόγους Ακτινολογίας-Ακτινοθεραπείας. 

 

Ο κλάδος μπορεί να μην υπέστη οικονομική ζημία καθώς υπάρχει η πενιχρή αύξηση 

των 15 ευρώ, αλλά αυτό δεν είναι αρκετό καθώς φύσει και θέσει του επαγγέλματός μας 

ανήκουμε στην Α κατηγορία. 

 

Με το αίσθημα ευθύνης που μας αναλογεί θέλουμε να καταστεί σαφές πως μετά τις 

προσεχείς εκλογές και τον διορισμό της νέας κυβέρνησης, η Προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή 

της ΕΤΑΑΕ θα καταβάλλει κάθε προσπάθεια για την τροποποίηση της ΚΥΑ με απώτερο 

σκοπό να διορθωθεί αυτή η αδικία εις βάρους του κλάδου μας. 
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 Η θέση μας όπως αυτή εκφράστηκε επίσημα από την πρώτη στιγμή είναι μια και 

αδιαπραγμάτευτη: 

 

 Ο κλάδος μας φύσει και θέσει της εργασίας μας πρέπει να ανήκει στην Α κατηγορία της 

χορήγησης των 200 ευρώ. 

 Στην Α κατηγορία πρέπει να συμμετέχουν όλοι οι εργαζόμενοι χωρίς διακρίσεις ανά 

κατηγορία εκπαίδευσης ΠΕ&ΤΕ ή ΔΕ. 

 Στην Α κατηγορία πρέπει να χορηγηθεί το επίδομα σε όλους τους φορείς εργασίας χωρίς 

διακρίσεις Νοσοκομεία ή ΠΦΥ. 

 Το επίδομα αυτό θα πρέπει να χορηγείται και στους εργαζομένους του ιδιωτικού τομέα 

ανεξαρτήτου συμβάσεων εργασίας. 

 

Για το Δ.Σ. 

 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΙΠΕΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

 

 

 

 


